
За різноманітністю колекцій рослин, неповторністю ландшафтів, рівнем наукових 
досліджень наш сад займає одне з провідних місць серед найбільших ботанічних садів 
Європи. 
У нашому ботанічному саду на площі 130 гектарів створено унікальні колекції більше 
12 тисяч видів, форм і сортів рослин. Вони мають величезне наукове та економічне 
значення для нашої країни. 

Ботанічний Сад розташований в унікальній історичній зоні Києва, земля якої зберігає 
пам'ятки, що належать різним історичним епохам, включаючи і Київську Русь. 

Красний Двір
Надзвичайним за красою та історичною вагою є Мис Чайки. Цей оглядовий майданчик 
захоплює погляд, відкриваючи неповторний вид на Дніпро. 

З 1070 р. на цьому місці знаходилася заміська резиденція «Красний Двір» Київського 
князя Всеволода Ярославича (1030-1093 рр.), сина Ярослава Мудрого і батька 
Володимира Мономаха. Червоний Двір був побудований у 1070 р. У 1096 р. був 
зруйнований половцями. Пізніше він був відновлений, і його любив відвідувати князь 
Юрій Долгорукий (1090-1157 рр.). Про це сказано в «Повісті временних літ», яка була 
написана тут – у скиту на території Видубицького монастиря. 

Після благоустрою майданчика ми пропонуємо збудувати на ньому стилізацію Красного 
Двору князя Всеволода: на краю обриву поставити дерев'яний частокіл з оглядовими 
бійницями, побудувати двоповерхову оглядову вежу, зробити доріжки та встановити лави 
для відпочинку, висадити рослини часів Київської Русі. 

Відновлення Старовинного Джерела
Поблизу Видубицького монастиря, унікальної пам'ятки української історії та архітектури, 
по території Ботанічного Саду протікає джерело. 

Здавна вода з цього джерела вважалася цілющою, тому до нього сходились люди 
не тільки з Києва й околиць, а й з усієї України. Зараз стародавнє джерело вимагає 
проведення відновлювальних робіт. 

Після закінчення робіт планується збудувати альтанку, в якій можна буде відпочити 
й насолодитися неперевершеними видами монастирських храмів. 

Відновлення Розарію
Однією з визначних пам'яток Ботанічного Саду є великий розарій з прекрасною 
колекцією троянд. 

Майданчик розарію, його доріжки і клумби потребують розчищення та ремонту. Колекції 
троянд вимагають систематичного оновлення та поповнення. Також на території розарію 
знаходяться водойми і фонтан, які в даний час вимагають ремонту та очищення. Після 
проведення всіх необхідних робіт розарій стане ще більш унікальним за красою та 
атмосферою місцем у нашому Саду. 

Після завершення робіт на відновлених майданчиках будуть урочисто встановлені 
пам'ятні стели, на яких будуть вказані Інформаційні Партнери проектів і Спонсори. 
На урочистому відкритті планується проведення театральних вистав.
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